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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 20.03.2017 betr. Sperrung der Raiffeisenstraße, Roisdorf 
 
 
 
Sehr geehrter Herr Freynick, 
 
 
Ihre kleine Anfrage  vom 20.03.2017 betr. Sperrung der Raiffeisenstraße beantworte ich 
wie folgt: 
 
1. Frage: 
Aus welchem Grund ist die Raiffeisenstraße in Roisdorf derzeit gesperrt?  
 
Antwort: 
Die kurzfristige Sperrung erfolgte, da aufgrund von massiven Fahrbahnschäden eine 
akute Gefahr für die öffentliche Sicherheit und damit dringender Handlungsbedarf be-
stand. 
 
2. Frage: 
Wie lange ist die Maßnahme und die einhergehende Sperrung geplant? 

 
Antwort: 
Die Verkehrsfreigabe setzt den vorherigen Ausbau der Raiffeisenstraße voraus. Deshalb 
wird ein zügiger Ausbau der Straße im Rahmen des angepassten Straßenbauprogramms 
angestrebt. Dazu wird auch auf die Vorlage 181/2017-9 hingewiesen. 
 
 
 
 
 

 
 
 
An das Ratsmitglied 
Herrn 
Jörn Freynick 
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3. Frage: Inwieweit wurden die Anlieger über diese Maßnahme unterrichtet? 
 
Antwort: 
Der gesperrte Bereich hat keine direkte Erschließungsfunktion. Die Zu- und Abfahrten 
der dort ansässigen Betriebe befinden sich außerhalb des Sperrbereichs. 
Im Hinblick darauf, dass die Sperrung aufgrund der vom Straßenzustand ausgehenden 
Verkehrsgefährdungen keinen Aufschub duldete, war sofortiges Handeln erforderlich und 
daher eine vorherige Information der umliegenden Gewerbebetriebe nicht möglich.  
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 
 


